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Odpowiedzi do zapytania ofertowego na zakup i dostawa kabli, czujnikéw, mankietéow dla
potrzeb Miejskiego Szpitala Zespolonego w Czestochowie.

Pytanie 1

Pakiet 5 Pozycja 6

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie adaptera o dtugosci 2,4 metra ? Reszta bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez.

Pytanie 2

Pakiet 6 Pozycja 4

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanej rurki.

Odpowiedz: Nr katalogowy rurki do mankietu firmy Draeger, - MP00953

Pytanie 3

Pakiet 6 Pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Nr katalogowy czujnika SPO2 firmy Draeger, - MP00796

Pytanie 4

Pakiet 6 Pozycja 6

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego adaptera.

Odpowiedz: Nr katalogowy adaptera firmy Draeger, - 336843

Pytanie 5

Pakiet 7 Pozycja 3

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietéow rozmiary 25-35 cm i 33-47 cm ? Reszta
bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 6

Pakiet 8 Pozycja 3

Czy Zamawiajacy pozwoli na zaproponowanie mankietdw rozmiary 25-35 cm i 33-47 cm ? Reszta
bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 7

Pakiet 8 Pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Nr REF czujnika Spo2 — PK GD89x-38/L-300



e
'h .

Pytanie 8

Pakiet 9 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietéw rozmiary 25-35 cm i 33-47 cm ? Reszta
bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 9

Pakiet 10 Pozycja 1

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietow rozmiary 25-35 cm i 33-47 cm ? Reszta
bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 10

Pakiet 11 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietow rozmiary 25-35 cm i 33-47 cm ? Reszta
bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 11

Pakiet 13 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informacji czy
chodzi o kabel kompletny czy roztgczny ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kabla kompletnego.

Pytanie 12

Pakiet 13 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie informacji ile ma
mie¢ odporowadzen kabel EKG ?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iZ wymaga kabla z 3 odprowadzeniami.

Pytanie 13

Pakiet 13 Pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego adaptera.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz numer kat. obecnie uzywanego adaptera z firmy LM
Line MQ3-90P-I

Pytanie 14

Pakiet 13 Pozycja 4

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego kabla.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz numer kat. Obecnie uzywanego kabla z firmy LM
Line U410 121



Pytanie 15

Pakiet 15 Pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie informagji o
dtugosci kabla. 1 metr czy 3 metry ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kabla 3 metry

Pytanie 16

Pakiet 16 Pozycja 6

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru

katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego kabla.

Odpowiedz: Zamawiajacy udostepnia zdjecia pogladowe obecnie uzywanego kabla, brak

numerow REF do odczytu.
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Pytanie 17

Pakiet 19 Pozycja 6

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego adaptera.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje o braku mozliwosci odczytu nr REF obecnie uzywanego
adaptera. Adapter musi by¢ kompatybilny z wskazanymi kardiomonitorami i czujnikiem. Na
aktualnym wyposazeniu Zamawiajacy posiada czujnik nr ref DOC10CE123

Pytanie 18

Pakiet 19 Pozycja 7

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz na aktualnym wyposazeniu posiada czujnik nr ref
DOC10CE123

Pytanie 19

Pakiet 26 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy udostepnia zdjecia pogladowe obecnie uzywanego czujnika, brak
numeréw REF do odczytu




Pytanie 20

Pakiet 27 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz na aktualnym wyposazeniu posiada czujnik nr ref
DS-100A

Pytanie 21

Pakiet 30 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie informacji czy
czujnik ma byé¢ dla dorostych czy dla noworodkéw? Numery katalogowe na zdjeciach s3 rézne.
Odpowiedz: Zamawiajacy prosi o oferte na obydwa czujniki, do wyboru Zamawiajacego
zgodnie z zgloszonym zapotrzebowaniem.

Pytanie 22

Pakiet 33 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego kabla.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje o nastapieniu omyiki w opisie pakietu.

Pytanie 23

Pakiet 34 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie informacji ile ma
mie¢ odporowadzen kabel EKG ?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wymaga kabla 7 odprowadzeniowego.

Pytanie 24

Pakiet 39 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz obecnie uzywany jest nr REF 900IW001.

Pytanie 25

Pakiet 40 Pozycija 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje o nastapieniu omytki w opisie pakietu.

Pytanie 26

Pakiet 41 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie numeru
katalogowego lub numeru REF obecnie uzywanego czujnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje o nastapieniu omylki w opisie pakietu.

Pytanie 27
Dotyczy pakietu nr 5: P5 — Kariom., pkt 3
Pytanie nr 1.Czy Zamawiajagcy dopusci do zaoferowania oryginalne mankiety producenta

kardiomonitoréw o rozmiarach 23-33cm oraz 33-45¢m?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réowniez.

Pytanie 28
Dotyczy pakietu nr 5: P5 — Kariom., pkt 6
Pytanie nr 2. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania oryginalny adapter do SpO2 producenta

kardiomonitorow o dtugosci 2,5m?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez.



Pytanie 29

do pakietu 29

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie jaki rodzaj czujnika zamawiajgcy wymaga: typu klips na
palec dla dorostych>30kg; typu klips na palec dla pediatryczny 10-50kg; gumowy na palec>30kg;
klips na ucho dla dorostych, czujnik typu Y >1kg.

Odpowiedz: Zamawiajacy prosi o uwzglednienie w ofercie czujnika typu klips na palec
pediatryczny 10-50 kg oraz czujnika typu Y >1 kg do wyboru przez Zamawiajacego.

Pytanie 30

do pakietu 29

Czy Zamawiajgcy wymaga samego czujnika z potaczeniem typu RD w technologii Masimo Set -
pomiar mimo ruchu i przy niskiej perfuzji, czy tez odpowiedniego kabla do posiadanego
pulsoksymetru?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga czujnika pomiar mimo ruchu i przy niskiej perfuzji

Pytanie 31

do pakietu 13

Czy Zamawiajgcy wymaga samego kabla EKG czy kabla EKG wraz z odprowadzeniami (kabla
pacjenta)?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kabla EKG wraz z odprowadzeniami.

Pytanie 32

do pakietu 13

Prosimy o doprecyzowanie jakiego adaptera do jakiego kabla Zamawiajacy wymaga w poz.2.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz numer kat. obecnie uzywanego adaptera z firmy LM
Line MQ3-90P-I

Pytanie 33

do pakietu 13

Prosimy o doprecyzowanie jakiego mankietu wymaga Zamawiajacy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz numer kat. obecnie uzywanego mankietu z
konektorem z firmy LM Line — U1880D + BP18

Pytanie 34

do pakietu 13

Prosimy o doprecyzowanie w jakiej technologii ma pracowaé kabel SpO2. Czy Zamawiajacy
wymaga samego kabla czy tez czujnika SpO2. Jesli tez czujnika to jakiego rodzaju i dla jakiej grupy
pacjentow?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz numer kat. Obecnie uzywanego kabla Spo2 z firmy
LM Line U410 121

Pytanie 35

Pakiet 5

poz. 6 prosimy o dopuszczenie dtugosci 2,5 m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 36
Pakiet 7

poz. 3 prosimy o dopuszczenie rozmiaréw 25-35 cm i 34-47 cm
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 37

Pakiet 7

poz. 4 prosimy o dopuszczenie dtugosci 2,5 m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 38

Pakiet 7

poz. 5 prosimy o dopuszczenie dt. 0,9 m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez



Pytanie 39
Pakiet 8

poz. 3 prosimy o dopuszczenie rozmiardw 25-35 cm i 34-47 cm
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 40

Pakiet 9

poz. 1 prosimy o dopuszczenie dt. 1m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 41
Pakiet 9

poz. 2 prosimy o dopuszczenie rozmiaréow 25-35 cm i 34-47 cm
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 42

Pakiet 10

poz. 1 prosimy o dopuszczenie rozmiaréw 25-35 cm i 34-47 cm
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 43
Pakiet 10

poz. 2 prosimy o dopuszczenie dt. 2,5m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 44

Pakiet 11

poz. 2 prosimy o dopuszczenie rozmiaréw 25-35 cm i 34-47 cm
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 45

Pakiet 11
poz. 3 prosimy o dopuszczenie dt. 0,9 m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 46

Pakiet 16

poz. 3 prosimy o dopuszczenie dt. 2,5m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 47

Pakiet 17

poz. 3 prosimy o dopuszczenie dt. 2,5m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 48

Pakiet 18
poz. 3 prosimy o dopuszczenie df. 2,5m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 49

Pakiet 21
poz. 1 prosimy o dopuszczenie di. 3 m

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez



Pytanie 50

Pakiet 23
poz. 1 prosimy o dopuszczenie di. 3 m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 51

Pakiet 25
poz. 1 prosimy o dopuszczenie di. 3 m lub 0,9 m _
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez df. 3m. Odnosnie diugosci 0,9m zgodnie z SWZ

Pytanie 52

Pakiet 26
poz. 1 prosimy o dopuszczenie dt. 3 m lub 0,9 m
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez di. 3m. Odnosnie dtugosci 0,9m zgodnie z SWZ

Pytanie 53
Pakiet 28
poz. 1 prosimy o dopuszczenie df. 3 m lub 0,9 m

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez di. 3m. Odnosnie dtugosci 0,9m zgodnie z SWZ

Pytanie 54

Pakiet nr 5, poz. 3: Czy Zamawiajgcy dopusci mankiety o rozm. 25-35, 33-47 lub 31-53
cm co nie wplynie w zaden sposéb na dokonywany pomiar ci$nienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 55

Pakiet nr 8, poz. 1, 2, 4-6: Prosimy o podanie n-réw ref. dotychczas uzytkowanych
akcesoriéw lub udostepnienie zdje¢ ich wtyczek.

Odpowiedz: Poz. na 1 — nr katalogowy EKG odpr. firmy Draeger — MS14555,

Poz. 2 — nr katalogowy EKG kab.gt. firmy Draeger — MS20093

Poz. 4 — nr katalogowy rurka d/mank. firmy Draeger — MP00953
Poz. 5 — nr katalogowy czujnika Spo2 firmy Draeger — MP00796
Poz. 6 — nr katalogowy adaptera d/ cz. firmy Draeger - 3368433

Pytanie 56

Pakiet nr 7, poz. 3: Czy Zamawiajgcy dopuséci mankiety o rozm. 25-35, 33-47 lub 31-53
cm co nie wplynie w zaden sposéb na dokonywany pomiar ci$nienia cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 57
Pakiet nr 7, poz. 5: Czy Zamawiajgcy dopusci czujnik o dt. 1 m? Réznica w diugosci

wynoszaca 10 cm nie wplynie w zaden sposéb na komfort pracy uzytkownika, ani
jako$¢ pomiaru saturaciji.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 58

Pakiet nr 8, poz. 3: Czy Zamawiajgcy dopusci mankiety o rozm. 25-35, 33-47 lub 31-53
cm co nie wptynie w zaden sposéb na dokonywany pomiar cisnienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 59

Pakiet nr 9, poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci mankiet o rozm. 33-47 lub 31-53 cm co
nie wptynie w zaden sposob na dokonywany pomiar ciSnienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez



Pytanie 60
Pakiet nr 9, poz. 3: Prosimy o udostepnienie zdjec gniazd SpO2 w kardiomonitorach
Mindray uMec12 i Benevision N12 posiadanych przez Zamawiajgcego. W formularzu
cenowym Zamawiajgcy umiescit zdjecie gniazda w monitorze Mindray MEC 2000,

z umieszczonych ponizej wymagan wynika jednak, ze Zamawiajgcy wymaga czujnikow
SpO2 kompatybilnych z 3 modelami kardiomonitorow Mindray (MEC 2000, uMec12

i Benevision N12)

Odpowiedz: Mindray uMEC12
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Pytanie 61

Pakiet nr 10, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci mankiety o rozm. 25-35, 33-47 lub 31-
53 cm co nie wptynie w zaden spos6b na dokonywany pomiar cisnienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 62

Pakiet nr 11, poz. 2: Czy Zamawiajgcy dopusci mankiety o rozm. 25-35, 33-47 lub 31-
53 cm co nie wplynie w zaden spos6b na dokonywany pomiar cisnienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopus$ci réwniez

Pytanie 63

Pakiet nr 11, poz. 3: Czy Zamawiajgcy dopusci czujnik o dt. 1 m? Rdznica w dtugosci
wynoszaca 10 cm nie wptynie w zaden sposéb na komfort pracy uzytkownika, ani
jako$¢ pomiaru saturacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 64

Pakiet nr 21, poz. 1: Prosimy o podanie n-ru ref. obecnie uzytkowanego czujnika.
Czy Zamawiajacy dopusci czujnik o dt. 3 m? Dtuzszy przewdd nie wptynie w zaden
sposob na komfort pracy uzytkownika ani jako$¢ pomiaru saturacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 65
Pakiet nr 23, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci czujnik o dt. 3 m? Dtuzszy przewod nie

wptynie w zaden spos6b na komfort pracy uzytkownika ani jakos¢ pomiaru saturaciji.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 66
Pakiet nr 25, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci czujnik o dt. 3 m? Diuzszy przewdd nie

wptynie w zaden sposéb na komfort pracy uzytkownika ani jako$¢ pomiaru saturacji.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci rowniez

Pytanie 67
Pakiet nr 26, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci czujnik o dt. 3 m? Diuzszy przewdd nie

wplynie w zaden sposéb na komfort pracy uzytkownika ani jako$¢ pomiaru saturaciji.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez

Pytanie 68
Pakiet nr 28, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci czujnik o df. 3 m? Diuiszy przewdd nje
wplynie w zaden sposéb na komfort pracy uzytkownika ani jakos¢ pomiaru saturacji /

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez !




